



Φθινοπωρινή Περιπλάνηση
στην ΟΙΤΗ & τα ΒΑΡΔΟΥΣΙΑ
Παύλιανη
Αθανάσιος Διάκος (Άνω Μουσούνιτσα)
Μαυρολιθάρι – Λίμνη Μόρνου

3 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Παρασκευή 26 Νοεμβρίου 2021



ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΕΛΛΑΔΑ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ

ΣΤΥΛ: ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ & ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Τα Βαρδούσια είναι από τα ωραιότερα βουνά της Ελλάδας. Διαθέτουν ένα υπέροχο σκηνικό, που δεν έχει τίποτε να ζηλέψει από τις Άλπεις. Ψηλές και κοφτερές κορυφές, απέραντα λιβάδια κι άφθονα νερά είναι το τοπίο που συνθέτει την οροσειρά αυτή. Θα μείνουμε στο χωριό Αθανάσιος Διάκος όπου στην πλατεία του χωριού δεσπόζει ο ανδριάντας του ήρωα και θα επισκεφθούμε όλα τα γύρω γραφικά χωριά καθώς και την τεχνητή λίμνη του Μόρνου.



ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1η: Αθήνα – Παύλιανη – Αθανάσιος Διάκος

Πρωινή αναχώρηση για την **Παύλιανη** (υψ. 1.050 μ.) που βρίσκεται στην είσοδο του Εθνικού Δρυμού της Οίτης, σ' ένα μαγικό τοπίο ανάμεσα σε έλατα και τρεχούμενα νερά. Θα επισκεφθούμε ένα όμορφο ψυχαγωγικό πάρκο που έχουν φτιάξει οι ντόπιοι με οικολογική συνείδηση. Θα περπατήσουμε στη μικρή ξύλινη «μουσική» γέφυρα, θα περάσουμε πάνω από τον φθιωτικό Ασωπό και θα χαρούμε το γύρω τοπίο με ήπια πεζοπορία. Αιώρες, ξυλοκρέβατα και τελεφερίκ πάνω απ' το ποτάμι είναι μόνο μερικά απ' αυτά που θα συναντήσουμε στη διαδρομή μας, με ευφάνταστες πινακίδες με οδηγίες και πληροφορίες να μας καθοδηγούν. Γεύμα στις ταβέρνες του χωριού. Αφήνοντας την Οίτη συνεχίζουμε για τα Βαρδούσια και το γραφικό χωριό **Αθανάσιος Διάκος** (υψ. 1.050 μ.). Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο «**ΒΑΡΔΟΥΣΙΑ**» που τα δωμάτιά του προσφέρουν μαγευτική θέα προς τη Γκιώνα και τα Βαρδούσια Όρη. Το βράδυ δείπνο στο ξενοδοχείο.



Ημέρα 2η: Αθανάσιος Διάκος (Καστριώτισσα – Μαυρολιθάρι)

Πρωινό. Σήμερα θα απολαύσουμε μια ημέρα χαλάρωσης στο βουνό με βόλτες στα γύρω γραφικά χωριά και τα μονοπάτια ανάμεσα στα έλατα, τα πλατάνια και τα χρώματα του φθινοπώρου. Τοπική εξόρμηση για να δούμε δύο μνημεία της φύσης την «πουρνάρα» στην **Καστριώτισσα** και το πλατάνι 300 ετών στο χωριό **Μαυρολιθάρι**. Επιστροφή στον Αθανάσιο Διάκο όπου θα επισκεφθούμε το Ιστορικό Μουσείο Αθαν. Διάκου και την πλατεία με τον ανδριάντα του ήρωα που προστέθηκε ως σημείο αναφοράς του χωριού το 1922 από τον Πλαστήρα, με αφορμή την επέτειο των 100 χρόνων από την Επανάσταση του 1821. Γεύμα και ελεύθερος χρόνος.

ΚΟΣΤΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

Το κόστος του ταξιδιού ανέρχεται στα **170 € το άτομο** (επιβάρυνση 25 € το άτομο για μονόκλινο)

Το **COSMORAMA** σας προσφέρει:

- Μεταφορές με πολυτελές λεωφορείο
- Δύο (2) διανυκτερεύσεις με πρωινό & 1 δείπνο (στο σύνολο) στο ξενοδοχείο «Βαρδούσια» στην Παύλιανη
- Ξεναγήσεις & δραστηριότητες όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
- Έμπειρο συνοδό του γραφείου μας
- Ταξιδιωτικό φάκελο με πληροφοριακό υλικό

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- ❖ Είσοδοι στα Μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους
- ❖ Τέλος διανυκτέρευσης
- ❖ Ό,τι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

<u>ΤΡΑΠΕΖΑ</u>	<u>ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ</u>	<u>IBAN</u>
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719



ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ

**Λόγω των ειδικών συνθηκών COVID-19 σας ενημερώνουμε τα ακόλουθα:
(Αφορά τα μέσα μετακίνησης όπως τρένα, καράβια, βαρκάκια, κ.λπ.)**

- Συνιστάται αυστηρά η χρήση προστατευτικής μάσκας (συνιστάται η υφασμάτινη) καθ' όλη τη διάρκεια του ταξιδιού με οποιοδήποτε μέσο. Σε βήχα ή φτέρνισμα, καλύπτουμε την μύτη και το στόμα με χαρτομάντιλο, το οποίο απορρίπτουμε άμεσα σε κάδο απορριμμάτων.
- Πλένουμε τα χέρια μας τακτικά και σχολαστικά με σαπούνι και νερό ή χρησιμοποιούμε αντισηπτικό διάλυμα και αποφεύγουμε την επαφή των χεριών μας με το πρόσωπο (μάτια, μύτη, στόμα).
- Τηρούμε την ελάχιστη ενδεδειγμένη απόσταση του 1,5 μέτρου μεταξύ των επιβατών κατά την επιβίβαση, αποβίβαση και σε όλους τους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους. Δεν επιτρέπεται ο συγχρωτισμός άνω των δύο επιβατών σε μικρότερη απόσταση από την προβλεπόμενη, εκτός εάν ταξιδεύουν μαζί.
- Τηρούμε την ειδική επιδαπέδια σήμανση για την οριοθέτηση αναμονής και εξυπηρέτησης των επιβατών, σε όλα τα πιθανά σημεία συγχρωτισμού όπως reception, σημεία εστίασης, σημεία πώλησης/καταστήματα και κοινόχρηστες τουαλέτες, ώστε να τηρούνται οι προβλεπόμενες αποστάσεις.
- Σε περίπτωση που επιβάτες αναπτύξουν συμπτώματα του αναπνευστικού κατά τη διάρκεια του ταξιδιού (υψηλός πυρετός, βήχας ή δυσκολία στην αναπνοή), οφείλουν να το δηλώσουν άμεσα στον αρχηγό.
- Μονή θέση στα πούλμαν: Σε όλα μας τα προγράμματα εγγυόμαστε «άδεια διπλανή θέση» στα λεωφορεία που χρησιμοποιούμε σε όλες τις οδικές μεταφορές στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Μοναδική εξαίρεση για όσους ταξιδεύουν με την οικογένειά τους (συζύγους ή παιδιά).
- **Για όλα τα άλλα μέσα μεταφοράς ακολουθούμε τις κυβερνητικές οδηγίες σχετικά με την πληρότητα και τους ειδικούς κανόνες λειτουργίας λόγω covid-19.**



Με μεγάλη χαρά, σας ανακοινώνουμε ότι τα Ταξιδιωτικά Γραφεία **Syrigos Travel** με 43 έτη εμπειρίας σε ενδεδειγμένη πολιτιστικά και θεματικά

ταξίδια σε Ελλάδα και Εξωτερικό και το **Cosmorama Travel** με πολύχρονη παράδοση σε ποιοτικά ταξίδια στην Ελλάδα και ολόκληρο τον κόσμο, παρουσιάζουν από κοινού για την περίοδο Φθινόπωρο 2020 – Άνοιξη 2021 και πέραν του ιδιαίτερου προγράμματος ταξιδιών του κάθε Γραφείου, μία επιμελώς προσεγμένη και «ξεχωριστή» σειρά από ταξιδιωτικές προτάσεις στην πανέμορφη Ελλάδα μας, με γνώμονα τις μοναδικές πολιτιστικές, λαογραφικές, αρχιτεκτονικές και τοπικές παραδόσεις αλλά και τον αξεπέραστο φυσικό πλούτο της πατρίδας μας. Οι ταξιδιωτικές μας προτάσεις με την φροντίδα και το μεράκι των διοργανωτών αλλά και με την σιγουριά της πολυετούς μας εμπειρίας, εγγυούνται στιγμές σπάνιας ταξιδιωτικής απόλαυσης που σας καλούμε να τις γευτείτε, ακολουθώντας μας στις ταξιδιωτικές μας «περιπλανήσεις» τους επόμενους μήνες. Σας περιμένουμε με ανυπομονησία για να μηθούμε στα «μυστικά» και να απολαύσουμε τις ομορφιές που απλόχερα προσφέρει η Ελλάδα μας!!!»

